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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Raad Buitenlandse Zaken Handel 
d.d. 21 november, 

te weten: 

- de motie-Paternotte/Kamminga over met een positieve 
grondhouding aan nieuwe handelsverdragen werken en 
deze op hun merites beoordelen (21501-02, nr. 2970); 

- de motie-Paternotte c.s. over pleiten voor officiële 
onderhandelingen over een investeringsovereenkomst 
tussen Taiwan en een kopgroep van Europese landen 
(21501-02, nr. 2971); 

- de motie-Hirsch/Kamminga over een visie op de veran- 
deringen in de handelsverhoudingen als gevolg van de 
protectionistische handelspolitiek van de aantredende pre- 
sident Trump en de assertieve houding van China (21501- 
02, nr. 2973); 

- de motie-Hirsch/Boswijk over goede relaties met overhe- 
den in productielanden niet als criterium hanteren voor de 
financiële steun aan maatschappelijke organisaties (21501- 
02, nr. 2974). 

(Zie vergadering van 14 november 2024.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Hirsch stel ik voor haar motie 
(21501-02, nr. 2974) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Er is een stemverklaring van mevrouw Van der Plas van de 
fractie van BBB, 

Mevrouw Van der Plas (BBB): 
Dank u wel, voorzitter. Mijn stemverklaring gaat over de 
motie-Paternotte/Kamminga op stuk nr. 2970 over een 
positieve grondhouding bij handelsverdragen en die op 
hun merites beoordelen. Natuurlijk kijken wij naar handels- 
verdragen in de zin van dat dit voor Nederland positief kan 
zijn op het gebied van het concurrentievermogen. We zien 
ook handelsbelemmeringen vanuit de Verenigde Staten en 
China. Wij snappen dus dat handelsverdragen voor 
Nederland belangrijk zijn. Echter, wij zijn tegen het Merco- 
sur-handelsverdrag omdat dit onder andere heel erg veel 
leed zou betekenen voor onze kippenboeren en rundvee- 
houders. Dit verdrag voldoet niet aan de productiewijzen 
die wij in Nederland hebben, dus wij zijn tegen Mercosur. 
Als wij voor deze motie zouden stemmen, dan zet dat 
mogelijk de deur open voor het handelsverdrag Mercosur. 
Dat is de reden waarom wij tegen deze motie zullen stem- 
men. 

De voorzitter: 

Helder. 

In stemming komt de motie-Paternotte/Kamminga (21501- 
02, nr. 2970). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, het CDA, de VVD, JA21 en de 
PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van de 
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Paternotte c.s. (21501-02, nr. 
2971). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, DENK, Volt, D66, NSC, de ChristenUnie, de SGP, het 
CDA, de VVD, BBB, JA21 en de PVV voor deze motie hebben 
gestemd en de leden van de overige fracties ertegen, zodat 
zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Hirsch/Kamminga (21501-02, 
nr. 2973). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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